

车市动态

广汽传祺 GS4 节油赛再创佳绩



节油挑战赛现场 曹政摄

信阳消息(记者 曹政)近日,广汽传祺GS4节油挑战赛在信阳骏海4S店举行,十几位新老GS4的车友们在沪陕高速信阳至罗山段共同体验了GS4的良好节油效果。据了解,本次节油挑战赛全城路段往返路程约90公里,高速公路实测GS4综合油耗为5.12L/100km,其中最高5.45L/100km,最低仅为4.5L/100km。

广汽传祺信阳骏海4S店负责人介绍,广汽传祺GS4相对于国内热销的合资品牌紧凑型SUV而言,在动力、空间、价格方面有其过人之处。动力方面,传祺GS4拥有无与伦比的全新动力总成,尤其是200T+7G-DCT组成的白金动控组合,已经走在世界前沿,动力性能超越2.0L发动机,燃烧速度提升22%,燃油消耗降低15%,百

公里油耗仅6.3L。空间方面,GS4坐拥同级SUV最宽车身和最大车内空间,基本满足国人对汽车大空间的需求。价格方面,GS4相对于同级别的合资A+级SUV差不多便宜40%,相对于A0级的SUV价钱还要便宜10%到20%,性价比高,抓住了消费者选择一款高性价比好车的心理。

据悉,今年以来,在国内汽车市场整体趋于低迷,合资车企纷纷降价,甚至部分车企以停产放假来应对产能过剩的大环境下,广汽传祺却一枝独秀,呈现出勃勃生机。数据显示,广汽传祺7月销售1.36万辆,同比劲增150%。2015年1-7月累积销售约7.5万辆,同比增长33%,远高于行业增长水平。其中,GS4持续火爆,在上市次月强势突破万辆大关后,7月销售更是超1.2万辆,上市3个月即强势进入SUV销量榜前三,展现了强劲的竞争优势。



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”,参与话题互动,安全驾驶,文明开车,各位小伙伴,遇到碰瓷儿的、加塞儿的、闯红灯的家伙,你还可以拍下不文明驾驶行为,戳开“汽车信阳”微信公众号,发图,我们和680多万市民为共建“文明信阳”一起声讨他!并向不文明驾驶行为“say no!”



8月8日是信阳广本汽车4S店成立9周年纪念日,为此,店方举行了隆重的庆祝活动。活动当天,店方还开展了购车优惠活动,并推出了6款特价车型,吸引了众多有购车意向的市民前往咨询抢购。图为市民们正在和销售人员洽谈购车业务。

本报记者 张方志 摄

信阳悦达起亚4S店开启8月SUV促销季

信阳消息(记者 刘远强)想买SUV不妨关注信阳悦达起亚汽车4S店。记者日前从该店了解到,从8月11日-16日,信阳悦达起亚汽车4S店震撼出击,开启SUV促销季,部分车型价格最高直降50000元。

据该店销售顾问介绍,活动期间,狮跑直降50000元,智跑直降20000元,同时开启“0”利息、“0”利率、“0”门槛的购车贷款政策,金融限时特惠购车方案最低首付20%,并享受一年零利率活动。此外,扫描该店微信二维码,并在朋友圈分享相关“SUV促销季”信息,购车还有500元油卡派送。



为庆祝和谐集团进驻信阳,更好地为信阳高端车客户服务,8月8日,和谐集团信阳店举行会员冲卡集体优惠活动,活动现场还举办一系列趣味比赛活动。和谐集团主营高端豪华和超豪华汽车品牌,是我省乃至全国最早的只专注于豪华轿车的授权经销商。图为客户在参加趣味活动现场。

见习记者 张建民 摄

北京现代 ix35/ 全新胜达官方降价

信阳消息(记者 张继疆)日前,据北京现代官方消息显示,2015款ix35和2015款全新胜达的官方售价进行全面下调,其中ix35全系车型降幅达20000元,全新胜达全系车型最高降幅达30000元。

记者为此采访了北京现代

信阳和润4S店负责人,该负责人表示,北京现代官方降价多少和北京现代销量下滑有很大关系,尤其是全新胜达从月销五六千台,直降到现在才1000多台。面对汉兰达、锐界等强大的对手,全新胜达有些吃不住。而ix35虽然还能保持月销

7000多台的成绩,但也明显出现逐月下滑的趋势。

北京现代信阳全城店负责人也表示,此次官方降价的幅度很大,对信阳车市不会有太大影响,因为,这两款车目前在信阳的销售已经有很高的优惠,基本上降幅都已经接近3万元。